11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 74

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2009 17:47:40

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHst Bpada: 21.12.2009 22:45:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122395/answer/122434




[Toka 006 ymaneHuu MOYKU TOBOPUTEL paHo. Heo0xomuMo coenaTh 9KCKPETOPHYIO yporpaduio u/unm
CKT (cnupanbHy10 KOMIBIOTEPHYIO TOMOTrpadrio), YTOOL BHIICHUTE IPUYNHY CHUKEHUS QPYHKINN
IIOYKY U TUAPOoHEedPo3a. [lambHENIy0 TaKTUKY MOXKHO OIIPENENIUTh TONHKO MTOCTIe YCTAHOBIEHUS
IIPUYHHEL



